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Ursachen der Wertminderung
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Beispiel

Im Januar des Jahres 01 wird ein neuer Firmenwagen gekauft; seine Anschaffungs-kosten betragen 210.000,00 Euro. Die Nutzungsdauer liegt bei sechs Jahren.
Mit welchem Wert wird der Pkw in den folgenden Jahren bilanziert?

Abschreibungstabelle

	Jahr
	Wert 01.01.
	AfA-Betrag
	RBW 31.12.

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	





Wertentwicklung












„Abschreibungen“




Vorteile der linearen Abschreibung
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Beispiel - Variation

Im Oktober des Jahres 01 wird ein neuer Firmenwagen gekauft; seine Anschaf-fungskosten betragen 210.000,00 Euro. Die Nutzungsdauer liegt bei sechs Jahren.
Mit welchem Wert wird der Pkw in den folgenden Jahren bilanziert?

	Jahr
	Wert 01.01.
	AfA-Betrag
	RBW 31.12.

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	




Merke:





	
	
	Zum Learning-App


http://bit.ly/2eCj1qQ
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